

(folytatás a címlapról)

Szakmai nap Pusztamérgesen

A község 1908-ban nyerte el önállóságát. 1992-ben beindult a falusi turizmus. Főként Dániából, Németországból érkeztek vendégek. Fokozatos és tervszerű fejlesztés következtében 1993-ban egy olasz beruházó víziszármazó- és feldolgozó üzem hozott létre (FOBU kft.), ma már több mint 400 milliós, zöldmezős beruházással.

1995-ben a község Önkormányzata 100 hektáros területet nyilvánított védetté. Ebből 60 hektár a Pusztamérgesi-Láperdő, míg 40 hektár a Mérgesi-Pusztaság területe. Célja, hogy őrizze meg a terület jellegét és jelentős természeti értékeit, a vidék sajátos arculatát. Biológiai képzésben szolgálja az oktatást és a kutatást, valamint a csak pihenni, kirándulni vágyókat.

1996. november 6-án Münchenben „Átfogó Falufelújítási” különdíjat (ún. Oscar-díjat) kapott Pusztamérges egyetlen magyar településként.

Ugyanebben az évben a „Virágos Magyarországért” pályázaton a falvak kategóriában az első helyezést Pusztamérges kapta, amely eredményeképpen 1997-ben európai szinten képvisel



te Magyarországot község kategóriában a „Virágos Európáért” megmérettetésen ahol III. helyezést ért el a település.”

Kónya Gábor a Pusztamérgesi Középiszkola, Szakképző Iskola és Kollégium igazgatója pár mondatban ismertette az iskola múltját és jelenét.

A szervezők egy kis műsorral is kedveskedtek a vendégeknek, melyben fellépett az Általános Iskola Happy Jampers ugróköteles csoportja, s egy nagyon színvonalas műsorral kedveskedtek a jelenlévőknek, majd az Őszikék Nyugdíjas Klub nevében Csala Istvánné mondott egy igen szívhez szóló verset.

Ezután Budainé Nagy Katalin ügyvezető tartott egy összefoglaló előadást a szakmai nap keretében. A szünetben a megjelent vendégek nagy érdeklődéssel tekintették meg a három pusztamérgesi amatőr festő (Figura Károlyné, Dancs Miklós, Vas Sándor) kiállítását.

Ezt követően bemutattam tanyagondnoki szolgálatunk indulását, azokat a fontos feladatokat és célokat amelyeket magunk elé állítottunk, és amelyeket a munkánk során igyekszünk megvalósítani. Majd a helyi civil szervezetek mutatták be munkájukat. Pusztamérges területéről három civil szervezet képviseltette magát, a Polgárőr Egyesületet Jakus István, az Őszikék Nyugdíjas Klubot Csala Istvánné és a Pusztamérgesi Ifjúsági Szervezetet (PISZ) Csala István mutatta be. Az ő rövid beszámolójuk után, minden egyes falu- és tanyagondnok, ill. civil szervezet

képviselője röviden beszámolt saját munkájáról, nehézségeiről, élményeiről, az élet adta tapasztalatairól. A beszámolók végén Csörnszné Zelenák Katalin a Falugondnokok Duna – Tisza Közi Egyesületének ügyvezetője felvázolta az együttműködés lehetőségeit.

Ebéd után a Sport pályán a Szent Flórián Önkéntes Tűzoltó Egyesület Ifjúsági Rajának bemutatóját tekinthették meg az érdeklődők. Az Ifjúsági Rajnak 10 tagja van, akik mind az Általános Iskola tanulói.



Szirénázó tűzoltóautóval érkeztek a helyszínre és egy gépjármű fecskendőről két sugárcsővel tűzoltási módszert mutattak be. Kérdéseiket Vincze Lászlónak az Ifjúsági Raj vezetőjének tehetették fel.

A nap zárásaként megtekinthető volt Pusztamérges külterületén a gyökérszennyvíztisztító telep, melynek működését és alkalmazását a tervező mutatta be.

Igazán tartalmas napot tölthettünk együtt, mindannyian élményekkel gazdagobban térhettünk haza.

Pusztamérges, 2007. június 11.

Ótott – Kovács Benőné tanyagondnok



Pusztamérgesi Hírlevél

Pusztamérges község önkormányzatának tájékoztató kiadványa

2007. június

16.

megjelenik havonta

Szakmai nap Pusztamérgesen

Falugondnokok Duna – Tisza Közi Egyesületének felkérésére 2007. május 31-én Pusztamérgesen megszerveztük a „Falugondnokok a civilekért – Civil együttműködés” című szakmai napot. A programot a Nemzeti Civil Alapprogram Civil Önszerveződés, Szakmai és Területi Együttműködés Kollégiuma támogatta. A rendezvényre a Csongrád megyei falu- és tanyagondnokokat vártunk, valamint a falugondnokok települések civil szervezeteinek képviselőit. Nagy megtiszteltetés volt számunkra, hogy 15 település képviseltette magát, több mint 40 fő részvételével. A résztvevő civil szervezetek képviselői többek között Ifjúsági Klubok, Vöröskeresztes Egyesületek, Tűzoltó Egyesületek, Élhetőbb Életért Egyesület, Alkotóház, Polgárőr Egyesületek, Nyugdíjas Klubok képviselői számoltak be a munkájukról. A szakmai nap célja a falugondnokok és a településen működő civil szervezetek kapcsolatépítése és az együttműködés lehetőségeinek feltérképezése volt. A program a regisztrálással kezdődött, majd Balla Zsolt alpolgármester köszöntötte a jelenlévőket és röviden bemutatta a falut egy kivetített fényképsorozattal. Összefoglalta rövid történelmi múltját a falunak, a következőket mondta az alpolgármester: „Története ősi múltra tekint vissza. Hajdani neve Asszony szállása volt. Ugyanis IV. László király itt szállt meg kun asszonyaival. A XVI. században a törökök többször feldúlták a települést. 1642-ben nagy kiterjedésű pusztaként említik – birtokosai után – Mérgespuszta néven. 1902-ben egy vállalkozó szellemű bankár, Ormódi Béla vásárolta meg: felparcellázva és a pusztaság legkietlenebb részén egy 300 holdas szőlőtelepet létesített. Az ő munkássága alapozta meg a pusztamérgesi borok hírnevét.

(folytatás a 8. oldalon)



Sehol, semmit, senkinek!

Az utóbbi időben a csapadékmentes időjárás, és az emberi felelőtlenség, gondatlanság következtében jelentősen megnőtt az erdőtüzek száma. A további tüzesetek megelőzése érdekében az ország teljes területén az erdőben és az erdők határáról számított 200 méteren belül - a kijelölt tűzrakó helyen is - valamint a közút-és vasúti mentési fásításokban

mindennemű tűzgyújtás, beleértve a parlag és gazégetést is 2005. április 9-től átmeneti időre tilos!

A vágástéri hulladék égetése a megelőző tűzvédelmi előírások betartása mellett a tilalom időszakában is végezhető. Az égetést a 12/1997. (II. 26.) BM rendelet 7.§ további (4)-(8) bekezdéseiben foglalt előírások szigorú betartása mellett lehet csak végrehajtani. Figyelembe kell venni a 35/1996. (XII.29.) BM rendelettel kiadott Országos Tűzvédelmi Szabályzat követelményeit is.

Kérjük az utazókat, hogy égő cigaretta csikket és dohányzeműt ne dobjanak ki a járművek ablakán, mert a kiszáradt árokparton, vasúti töltések mellett keletkező tüzek sok esetben közvetlenül erdő és mezőgazdasági területeket is veszélyeztetnek. Felhívjuk a kirándulók és a mezőgazdasági területeken dolgozók figyelmét arra, hogy égő dohányzeműt eldobni nem szabad, azt minden esetben gondosan el kell oltani. Aki a tűzvédelmi rendelkezéseket megszegi, szabálysértést követ el.

Forrás: FVM

Segítség kupakkal

Ezúton szeretném segítségüket kérni abban, hogy egy 2 éves kisfiú, Festő Alex életét egy kicsit jobbá tudjuk tenni. A Szociális Alapszolgáltatási Központ kupakakciót szervez, „Kupakokban mérhető segítség” néven. Arra kérek mindenkit, hogy bármilyen, a lényeg, hogy műanyag kupak legyen pl. üdítő, háztartási, vegyszeres, gyógyszeres (ezek elmosva), pezsgős-, boros dugók, ha feleslegessé válnak, kérem hozzájuk be a gondozási központba, ezzel is megsegítve egy beteg kisfiú életét. A műanyagdaráló a kupakokat kifizeti, és Alex szülei összejt beültetésre fordítják a befolyt összeget.

Bővebb információ a Szociális Alapszolgáltatási Központban: 6785 Pusztamérges, Petőfi u. 47. Telefon: 30/562-8109

Együttműködésüket előre is köszönöm!

Szekeres Zsuzsanna mb. intézményvezető

KIADJA: Polgármesteri Hivatal	Pusztamérges, Móra tér 2	tel.: (62) 286-823	tel./fax: (62) 286-851
SZERKESZTI: e-Magyarország Pont	Pusztamérges, Szent István u. 6.	tel.: (62) 286-688	Csala István (20) 462-07-69
NYOMJA: Alfa-Center Nyomdai,	Szeged, Pulcz u. 23.	tel.: (62) 426-970	Fehér Tibor (20) 319-58-41
Kiadói és Szolgáltató Kft.	alfa-center.nyomda@invitel.hu		Szlobodnyik Péter

600 példány

Testületi ülés - május

Pusztamérges Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 2007. május 23-án tartotta soron következő testületi ülését. Sok napirend várt megtárgyalásra és az éves munkatervben szereplő témák jópár ponttal kiegészültek.

Az írásos anyag szóban nem került kiegészítésre; az abban foglalt nyitva tartási rend felülvizsgálati javaslata került fel. A jegyző erre vonatkozó kiegészítésében elhangzott, hogy a hosszabb nyitvatartás augusztus 1-től fél éven keresztül biztosan megoldódik - egy fő olyan képzési támogatásban részesül, amelyhez az önkormányzat biztosít gyakorlati lehetőséget. Így a Könyvtárban is megmarad egy "hosszú nap" amikor 18 óráig tart nyitva és az e-Magyarország Pont nyitva tartási ideje is módosítható. A beszámoló a nyitva tartás felülvizsgálatával jóváhagyásra került.

Sólya Zoltánné megbízott intézményvezető a **Művelődési Ház közművelődési tevékenységével kapcsolatban** kiemelt helyen említi a rossz felszereltséget, amely kihatással van a működésre is. Főleg sportolásra és kereskedelmi tevékenységre használják a házat, de nem elhanyagolható a mikro-csoportos civil összejövetelek sem (nyugdíjasklub, nagycsaládok) összejövetelei sem.. A Művelődési Ház biztosít helyet a községi rendezvényeknek, Szomszédolónak, Nyugdíjas találkozónak és innen szerveződik a Néptáncgála és a Kakaspörkölt-főző verseny. A Tourinform Iroda is ebben az épületben üzemel. A vezető igyekszik élni a pályázati lehetőségekkel, hogy a jelenlegi állapot kedvezőbbre forduljon.

A Művelődési Ház beszámolója kapcsán 2 képviselő is jelezte, hogy kívánatos volna ha rendezvények alkalmával a ház vezetője mindig jelen lenne. Sólya Zoltánné válaszában elmondta, hogy nincs ugyan jelen a családi rendezvényeken, de a használt helyiségek kulcsát, valamint a szükséges eszközöket leltár szeit át szokta adni. Kószó Zsolt képviselő szerint tényleges megoldás a helyszínen tartózkodás lenne. Mivel ez heti 40 órás munkaidőben nem teljesíthető, utána fognak nézni, hogy mi a megoldás.

Csíkos István jelezte, hogy bár a május 1-i motorverseny jó volt, a napnak nem volt kimondottan majális jellege. Ezt a programszervező azzal magyarázta, hogy nem lett vége időben a motorversenynek, ezért elmaradt a koncert. A zenekar utiköltségét nem kellett kifizetni.

A képviselők 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással fogadták el a Művelődési Ház tevékenységnek beszámolóját.

A Községi Ház (e-Magyarország Pont) 2006. tavaszán költözött jelenlegi helyére; az új teret hamar "belakták" a számítástechnika iránt érdeklődők. Községi tér funkcióját főként a fiatalok használják ki - innem szerveződtek a Pisz bali rendezvényei és a falunapi játszóház is. A kábeltv ügyfélszolgálat is itt talált új helyet. A szóbeli kiegészítésben elhangzott, hogy a használati szokásokra való tekintettel jó lenne a géppark korszerűsítése. A jelenlegi kihasználtságot tovább javíthatná a számítástechnikai témájú folyóiratok megrendelése - ezt a javaslatot a képviselők jóváhagyták.

Sólya Zoltánné a nyitva tartási idő és a fiatalok összejöveteleinek összehangolásáról, a számítástechnikai szolgáltatás és közösségi tér egy légtérben történő lebonyolítása iránt érdeklődött. Mivel az említett tevékenységek nem egy időben zajlanak, ez a használóknak nem jelent gondot. A fiatalok jórészt "hétfégi közösség" ekkor van idejük összejönni ott, ahol jól érzik magukat. *(mint képviselő is örülök annak, hogy a fiatalok választása a Községi Háza esett - a szerk.)*

A Művelődési Ház (fiatalok közösségi tereként funkcionál) pincehelyisége jelenleg nincs kész. Addig a lehetőségek határozzák meg az összejöveteleket. Kószó Zsolt szerint a közművelődési feladatok koordinálására egy vezetőt kellene ki nevezni. (mivel ez egy új intézményt igényel, nem került tárgyalásra) Az e-Magyarország Pont beszámolója egyhangúlag elfogadásra került.

2 Tájékoztató hangzott el a Szent Flórián Önkéntes Tűzoltó Egyesület tevékenységéről. Dr Papp Sándor polgármester elismerően szólt az egyesület munkájáról; amerre járt és szóba került, majdnem mindenütt megdicsérték az egyesületet vagy az ifjúsági csapatot. Annak idején helyes döntés volt, hogy a helyi egyesület fenntartása mellett döntöttek, mert ha Pusztamérges is csatlakozott volna a köztisztviselői tűzoltósághoz akkor a falu nem tudta volna támogatni mindkét szervezetet. Turcsányi János képviselő (az egyesület parancsnoka) a közelgő megyei felnőtt versenyről adott rövid tájékoztatást. Tavaly a Zalaegerszegen rendezett országos versenyen 42 csapatból a 15. helyen végeztek, a szaktáborral egybekötött nemzetközi megmérettetésen pedig a II. helyet szerezte meg az ifjúsági raj. A "felnőtt" tűzoltóknak a kérelhárításból is ki kellett venni a részüket, de a temető fát is rendbeszedték és a regionális óvodatalálkozón is bemutatkoztak.

Az ifjúsági raj ruházatának problémájára Barakonyi Sándor felajánlotta, hogy - bár ő nem kötik szoros szálak

Megérdemlik

A Pusztamérgesi Szent Flórián ÖTE ifjúsági csapatát 2000. májusában hívtuk életre, bár már ezt megelőzően is volt ifjúsági csapatunk a '70-es években, mely országos versenyeken több alkalommal is dobogóra állhatott. Az új ifjúsági csapatunk (követve az előzőket) céltudatos felkészüléssel évről-évre jobb helyezéseket ér el. 2005-ben csapatunk megnyerte az országos Széchenyi Ödön diáktűzoltó versenyt, és ezen a versenyen külön Európai Unió díjat kapott. 2005. június 25-én 40 csapat részvételével Csorváson megrendezett nemzetközi CTIF ifjúsági vízsugár-kupaversenyen az igen előkelő III. helyezést érték el.

Idén a Velencén rendezett diáktűzoltó versenyen II. helyezést ért el a csapat és különdíjat is kapott. Szeretnénk, ha az országos és nemzetközi versenyeken még jobb színvonalon vehetnénk részt. A versenyeken egységes öltözetre lenne szükségünk - ennek beszerzését az egyesület anyagi lehetőségei jelenleg nem teszik lehetővé. Pedig szeretnénk az egységes ruházatokat és felszerelést megvásárolni, ami a versenyszabályzat értelmében kötelező előírás. Ennek hiányában a csapat nem indulhat majd versenyeken.



Egy garnitúra ruha ára jelenleg 35.000 Ft. (overall). A 10 fős versenycsapat "felöltöztetése" tehát jelentős összeg. Ennek mérséklésére eddig Barakonyi Sándor, a Fortuna Vendéglő tulajdonosa tett ajánlatot. Felvállalta, hogy ha az egyesület megvásárolja az anyagot, akkor ő azt megvarratja az ifjúsági csapat számára. Nagy segítség ez a tűzoltóegyesületnek; felajánlásukat előre is köszönjük!

Reméljük a jó példa követőkre talál; ezúton tisztelettel kérjük olvasóinkat, hogy ha anyagi lehetőségeik megengedik, támogassa a Szent Flórián Önkéntes Tűzoltó Egyesületet ezen tervének megvalósításában! Adományaikat eljuttathatják Turcsányi János parancsnoknak, Kószó Zsolt parancsnok-helyettesnek vagy Csala István elnöknek, akik gondoskodnak a pénz számlára juttatásáról és a támogatásról kiállított adóigazolásokról is.

Vincze László ifj. felelős

Tisztelt Olvasóink!

A Pusztamérgesi Hírlevél igyekszik hónapról-hónapra érdekes és közérdeklődésre számot tartó írásokkal megjelenni. Az önkormányzati híreken kívül igyekszik "utolérni" a közzétett híreket, civil szervezeteket, hogy azok terveiről, eredményeiről beszámolhasson.

A legnagyobb odafigyelés ellenére sem lehet benne minden a lapban, de az Önök közreműködésével lehet jobb! Írják meg vagy értesítsenek bennünket, ha olyan eseményről van tudomásuk ami érdekes lehet. Küldjenek írást, rajzot, fotót - legyen a tudósítónk!

Szerkesztőség

Horgászverseny

A nyugalmat és türelmet igénylő sport pusztamérgesi kedvelői házi versenyen mérték össze tudásukat. A Pusztamérgesi Horgász Club rendszeresen tart horgászversenyeket; minden évben egyet. Május utolsó vasárnapján is e célból gyülekeztek a kezelésükben lévő horgásztónál. A hajdanán családi jellegű összejövetel igencsak megnőtt: 41 horgász nevezett, így körülbelül 180 fő figyelte az eseményeket - mondta Gárgyán Géza clubelnök.



Négy óra állt rendelkezésére a versenyzőknek, hogy bebizonyítsák halfogási tudományukat; a szerelékek délig lehettek a vízben. A verseny ez alkalommal nagyon izgalmasra sikeredett. A vége felé szinte percről percre változott az állás, a helyezések csak dekagrammokon múltak.

A verseny természetesen ez alkalommal is a sportszerűség és a horgászat általános szabályai szerint zajlott: a versenyzők 2 db halat vihetek haza, az ezen felüli mennyiség a mérés és regisztráció után visszakerült a tóba. Az első helyezett összesen 14,5 kg halat fogott, a második 14,3 kg-ot, míg a képzeletbeli dobogó harmadik fokához 9,5 kg hal kifogására volt szükség. A legnagyobb halat kifogott versenyző horgára 3,75 kg-os hal akadt.

Érdeemes volt ügyesnek, gyorsnak lenni és sok (vagy nagy) halat fogni, mert a házi versenyeken szokásostól értékesebb díjak (20, 12 és 9 ezer Ft-os horgászbetok) találtak gazdára. A legnagyobb halat fogó versenyző egy merítőszákkal lett gazdagabb.

A meghívóban közölteknek megfelelően az eredményhirdetés után nem ért véget a találkozó. Ebédre sertéspörkölt várta a résztvevőket. Hogy mindenki jóllakjon, arról három főzőhely, a szomjúság enyhítéséről a partra települt büfé gondoskodott.

Csala István

Főzzünk egy játszóteret!

A község játszótere éveken ezelőtt megújult ugyan, de ma már túlzás lenne azt állítani, hogy makulátlan. Fénye megkopott, a mászó- és kapaszkodó kötelek elszakadtak, a hinta se az igazi. Nem lenne rossz egy kicsit a gyerekekhez fiatalítani. Drága multság, de van egy lehetőség...

Főzzön Delikát 8 ételkészítővel és nyerjük meg a 8 darab közterületi játszóter egyikét Pusztamérgesre!



Hogyan?!

Be kell küldeni legalább 1000g Delikát 8 ételkészítő vonalkódját – akár több, kisebb kiszerelésből is (különböző kiszerelés vonalkódjai is érvényesek, ha együtt elérik az 1000g-ot)

Ha nincs ennyi vonalkódja a tasakokat bedobhatja az e-Magyarország Pontban, az Óvodában vagy a Sutka Judit boltban elhelyezett gyűjtőládákba is - gondoskodunk a továbbításukról! A nagy kiszerelésű (3, 11, 20 és 22 kg) ételkészítők nem vehetnek részt a játékban.

A játszótér építése és felújítása a nyertes önkormányzattal történő megállapodás alapján történik.

Május és augusztus között összesen 8 db játszóteret sorolnak ki, havonta kettőt! A vonalkódok beérkezését 2007 április 2 és augusztus 3 között várják!

Ha meglepetést szeretne szerezni Pusztamérgesnek, a vonalkódokat Ön is beküldheti a következő címre: „Főzzön Játzóteret” Budapest, 1990.

A sorsolás pontos időpontja megtalálható a www.delikat.hu weboldalon, ugyanitt olvasható a részletes játékszabály is. További információ a 06-40-400-400-as telefonszámon kérhető.

Legközelebbi vásárlásakor gondoljon a gyerekekre; főzzünk egy játszóteret!

Csala István



Könyvtári pályázatról

Az állomány elhelyezésére tágasabb körülményeket biztosít az új épület, de a berendezés főként a polcok hiánya nem tette lehetővé az egész könyvtári állomány illetve az iskolai könyvtár könyveinek megfelelő elhelyezését. Ennek megoldására az önkormányzat pályázatot nyújtott be 2007. februárjában, a Nemzeti kulturális Alap által kiírt pályázatra, melyet sikeresen bíráltak el, így 1 000 000 Ft,- hoz (300 000 Ft,- önerő és 700 000,-Ft támogatás) jutott a könyvtár, melyből a berendezés pótlására, illetve az elhasznált polcok cseréjére kerülhet sor. Így a jövőben nem csak új épület, de megújult, szebb könyvtár várja majd a pusztamérgesi lakosokat.

Veres Csabáné könyvtáros

A falugazdász hírei

Anyatehén tartás támogatási kérelmet július 31-ig lehet az MVH-hoz postai úton benyújtani a már ismert szabályok szerint:

- legkisebb támogatható létszám 3 db
 - a kérelmezett állatok legfeljebb 40%-a lehet 8 hónapnál idősebb üsző
 - tartási kötelezettség 6 hónap
 - a kérelmezett állatok legalább 30%-ának legyen ellése 2007-ben
 - a született borjút legalább 30 napos koráig az anyjával azonos tenyészetben kell tartani
 - az állatok hús- vagy kettős hasznosítású fajták lehetnek
- Hatósági állatorvossal igazoltatni kell az állatok "három mentességét". Aki saját támogatási jogosultsága feletti darabszámra nyújt be kérelmet, az a többlre csak feltételese kaphat támogatást, amennyiben az országos 117.400 db-os "történelmi jogosultság" kerete azt lehetővé teszi.

A nemzeti agrárkár-enyhítés rendszerébe július 15-ig lehet belépni a termelő használatában lévő összes szántó és szőlőgyümölcsös területtel. A szerződők kárenyhítő juttatásban részesülhetnek, ha növényeiket aszály-, belvív-, vagy fagykár éri. a befizetési kötelezettség évente és hektáronként szántóra 1.000, ültetvényekre 3.000 Ft. A kárenyhítő juttatás mértéke az előző 3 kármentes év átlagához viszonyított terméskieséstől függ. a termelők "Kárenyhítési szerződéskötési ajánlatukat" az MVH felé a falugazdászon keresztül tehetik meg. **Ismételten emlékeztetem a földhasználó katparlagfű mentesítési kötelezettségükre!**

A Szegedi Körzeti Földhivatal kirendeltsége Mórahalmon adja ki júliustól a térség települései részére a tulajdoni lapokat és a földhasználati lapokat is (ez utóbbi a gázolaj-támogatásokhoz szükséges).

2007. 06. 19.

Fődi Imre falugazdász

Pusztamérgeshez - elkötelezett híve az önkéntes munkának, ezért felajánlja segítségét az egyesületnek: vállalja a védőruházat varratását.

A beszámoló 8 igen szavazattal elfogadásra került.

3 A Gyermejjóléti Szolgálat beszámolóját Szekeres Zsuzsanna intézményvezető terjesztette a képviselők elé. A szolgálat a Szociális Alapszolgáltatási Központ keretein belül működik. Szakmaközi megbeszéléseket tartanak a településen más rendszerben (Óvoda, általános iskola, házi orvos, stb), de hasonló területen dolgozókkal. Összesen 30 családdal álltak kapcsolatban - a legtöbb probléma anyagi vagy gyermeknevelés területen mutatkozott. Számottevő probléma volt a magatartászavar és az életviteli probléma is.

A szolgálat felajánlásokkal, adományok gyűjtésével is foglalkozott. Pályázatot írtak, ennek eredményeként 6 mountain bike kerékpárt adhattak át tanyán élő gyerekek részére. A falukarácsonyon felajánlásokból ajándécsomagokat tudtak adni a gondozott családoknak. A zavartalanabb munka érdekében a Gondozási Központban is szükség lenne internet elérésre. A képviselők elfogadták a beterjesztett beszámolót.

4 Felülvizsgálatra került a Homokháti Kistérség közös helyi hulladékgazdálkodási terve, melyet a testület egyhangúlag elfogadott

5 A képviselőtestület **jegyzői pályázat kiírásáról** határozott. A döntésre Dr Ótott-Kovács József jegyző közszolgálati jogviszonyának megszűnése miatt volt szükség.

Egyéb napirend keretében tárgyalt a testület az óvoda és általános iskola közös fenntartására létrehozandó **Társulási Megállapodás** tervezetéről. Az átszervezés előzményeiről és szükségességéről falugyűlésen is részletes beszámoló hangzott el. A megállapodást a közoktatási szakértő is rendben találta, azt már csak a ruzsai képviselő testületnek kell jóváhagynia. Csikos István képviselő sajnálatát fejezte ki, hogy a pedagógusok közül csak a vezetők voltak jelen. Turcsányi Erika megbízott intézményvezető szerint ez nem az érdektelenség jele; sokan és sokat foglalkoztak az átszervezéssel, azt minden érdekvédelmi szervezet megtárgyalta. Balla Zsolt alpolgármester OM (az Oktatási Minisztérium azonosító száma) azonosítóira vonatkozóan tett fel kérdést.

Vásárlási szándékra vonatkozó kérelem érkezett az önkormányzathoz. Wolfgang Ötzinger az önkormányzat tulajdonát képező Jókai utcai (műhely) épületet szeretné megvásárolni. Kószó Zsolt szerint nem javasolt az épület eladása, mivel ott már minden gépnek ki van alakítva a hely, amit máshol tárolni kiadást jelentene az önkormányzatnak. Szabó István, a vállalkozó magyarországi képviselője tájékoztatta a képviselőket, hogy előzőleg ugyan a Jókai utcai iskolaépület bérlése szerepelt a cég tervei között, azonban az alkalmatlan az aggregátorok és kapcsolószekrények gyártására, ezért módosították elképzelésüket. Csikos István jobbnak látná, ha a vállalkozó jelen lenne a megbeszélésen.

Turcsányi János szerint mindkét fél számára megfelelő összegért eladhatónak tartja az ingatlant. A kialakult vitában árról és eladásról nem született döntés, de felmerült az üres telek és induló vállalkozások részére adható adókedvezmények lehetősége is. A döntés megkönnyítése érdekében értékecsült kívánnak felkérni. Ez után döntenek az ingatlan értékesítéséről.

A szolgálati lakások saját költségen történő felújítása kapcsán felvetődött az önkéntes munka értékének kérdése. A Felszabadulás utcai lakás (Kovács Sándorné) felújításával kapcsolatos határozat tartalmazza, hogy kizárólag a számlával igazolt költségek számolhatóak el. Arra, hogy a saját költségen való felújítást "lelakja" a bérlő, ez alkalommal is lehetőség van.

Elfogadásra került a 2006. évi közbeszerzési költségekről szóló statisztika. Döntött a képviselőtestület a közművelődést szolgáló felszerelések beszerzésére, pótlására vonatkozó "Közkinccs" pályázathoz szükséges önerő biztosításáról.

Kijelölésre került a Kakaspörkölt-főző verseny időpontja. A változtatás lehetősége azért merült fel, mert a korábbi évek médiapartnere - a Rádió88 - jelezte, hogy egy szegedi program miatt. idén nem a korábbi években megszokott technikával tud felvonulni. Vélemények hangzottak el a változtatás mellett és ellen is: jó lenne, ha tartani lehetne a korábbi évek színvonalát és tekintettel lenni a rádiós kérésre, hogy 1 héttel korábban legyen a rendezvény. Ugyanakkor tény, hogy sok ajánlóban a "szeptember harmadik szombatja" szerepel és a verseny elsősorban a helyieknek szól - mivel a falunapból és a szüreti bálból nőtte ki magát.

A szavazás alkalmával a **szeptember 15-i időpont** megtartása mellett döntött a testület. Abban egyetértettek, hogy a rendezvény sikere érdekében ajánlatokat kérjenek több környékbeli médiától is és a szervezési munkákat azonnal meg kell kezdeni.

Lakossági bejelentést továbbított Csikos István képviselő a testület felé. Ballagásra kívánták bérbe venni a művelődési házat és úgy érzik, sérelem érte őket: a ház vezetője nem megfelelő hangnemben beszélt velük. Sólya Zoltánné válaszolt a kérdésre, aki tájékoztatta a lakost a bérleti díjakról és annak lehetőségéről, hogy a nagy termet illetve az előcsarnokot egyszerűen más-más is használhatja. A hatályos rendelet szerinti árat alkalmazta és véleménye szerint normális

hangnemben felelt.

Veres Csaba a virágosítással kapcsolatban kérte, hogy idén is támogassák valamivel a lakosságot. Ha a víztámogatás nem lehetséges, akkor virágpalántát kellene osztani. Dr. Papp Sándor polgármester elmonda, hogy a közterületeken a virágok kiültetése megtörtént. Az önkormányzat által nevelt, megmaradt virágot térítésmentesen kiosztják az igénylők között. Támogatását jelenti az is, hogy az önkormányzat rendszeresen vágja a fűvet a közterületeken. A gép javítása és szervize szintén az önkormányzatot terheli - ez is támogatás. A tavalyi évhez hasonlóan a virágosítás értékelését képviselőkből és önkéntes segítőkől álló bizottság bírálja majd.

A **vajdasági lakodalmás** műsor szervezésével kapcsolatban érkezett elmarasztaló vélemény, Csikos István képviselő információja szerint a fellépő gyerekektől is kértek belépődíjat. Sokan a belépő árát is kifogásolták. Mivel a programot a Vajdasági Rádió szervezte, így Sólya Zoltánné sem tudta pontosan, hogy ki mikor kerül színpadra. Ő írásban is tájékoztatta szülőket a feltételekről. Hozzá és néhány képviselőhöz jó vélemények jutottak el, A polgármester is egyetlen rosszálló véleményt hallott ezügyben.

összeállította:
Csala István önkorm.képv.

Menetrendi Értesítés

A Hivatalos Autóbusz Menetrend 1. sz. és a Csongrád megye területére érvényes 10. sz. kötetéhez

Tájékoztatjuk Tisztelt Utasainkat, hogy Társaságunk 2007. július 1-től (vasárnaptól) augusztus 31-ig (péntekig) nyári menetrendet léptet életbe, mely időszak alatt az alábbi nemzetközi, távolsági és helyközi járatokat szüneteltetjük.

5046 (Szeged) – Zákányszék – Pusztamérges –Kiskunhalas autóbuszvonalon

223 sz. járatot Szeged, aut. áll. indul 10.45 óra, Kiskunhalas, aut. áll. érkezik 12.34 óra,

229 sz. járatot Szeged, aut. áll. indul + 19.00 óra, Kiskunhalas, aut. áll. érkezik + 20.40 óra,

226 sz. járatot Kiskunhalas, aut. áll. indul # 12.45 óra, Szeged, aut. áll. érkezik # 14.33 óra,

236 sz. járatot Kiskunhalas, aut. áll. indul **M** 13.15 óra, Szeged, aut. áll. érkezik **M** 15.00 óra

szüneteltetjük.

5049 (Szeged) – Üllés – Pusztamérges autóbuszvonalon

283 sz. járatot Szeged, aut. áll. indul + 11.30 óra, Pusztamérges, aut. ford. érkezik + 12.40 óra

246 sz. járatot Pusztamérges, aut. ford. indul + 13.00 óra, Szeged, aut. áll. érkezik + 14.15 óra

szüneteltetjük.

Ötletprogram

Pusztamérgesi pályakezdő fiatal önkéntesek kezdték meg 10 hónapos munkájukat nemrégiben. A pályázatot a Pusztamérgesi Ifjúsági Szervezet és a bordányi Kulturális és Szabadidős Egyesület is beadta, a két önkéntes ezeknél a szervezeteknél dolgozik. Katona Tamás Bordányban a nemrégiben létrehozott internetes rádió műsorát vezeti és szerkeszti, Fodor Hajnalka pedig régiós kapcsolatokkal, programszervezéssel és civil szervezeti koordinációval foglalkozik.

A program célja, hogy a 18 és 30 év közötti munkanélküli fiatalok munkaerőpiaci esélyeit javítsa a hosszú távú önkéntes szolgálat során megszerzhető tapasztalati tudással és munkahelyi gyakorlat megszerzésével. A programban lehetőség nyílik arra, hogy a védett körülmények között tapasztalhatták meg milyen egy munkahelyi közösség tagjaként, a munka világának szabályai szerint működni, milyen csapatban de mégis önállóan dolgozni, felelősséget vállalni saját magukért és másokért. A pályázati programot az Országos Foglalkoztatási Alap finanszírozza. Az önkéntesek fizetést nem, de a munkájukhoz szükséges költségekre (étkezés, utazás, képzések, belépők, telefon stb.) térítést kapnak. A regionális irodáknak havonta beszámolnak - ugyanide küldik jelentéseiket az őket fogadó szervezetek is.

Csala István

Jelmagyarázat:

M munkanapokon közlekedik
▲ iskolai előadási napokon közlekedik
X munkaszüneti napok kivételével naponta közlekedik
+ munkaszüneti napokon közlekedik
szabad- és munkaszüneti napokon közlekedik
O szabadnapokon közlekedik
Ø szabadnap kivételével naponta közlekedik
+ a hetek első munkanapját megelőző napon közlekedik
61 hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek, szombat napokon
76 hétfő, kedd, szerda, csütörtök, szombat napokon, valamint tanszünetben péntek, vasárnap
Szeged, 2007. június 25.

TISZA VOLÁN ZRT.

Járatleállítás

A tömegközlekedés nem olcsó dolog utasnak sem - szolgáltatónak sem. Jól meg kell tervezni a járatokat, hogy a működés gazdaságos legyen. A Bács-Volán a következőkről értesítette a Pusztamérgesi Polgármesteri Hivatalt:

Tisztelt Polgármester Úr !

Részevnytársaságunk által közlekedtetett 5322 Baja-Kiskunhalas-Kelebia autóbusszvonalon a munkaszüneti napok kivételével naponta (hétfő-szombat) közlekedő 730 és 725 sz. járatainkat szabadnapokon (szombaton) szüneteltetni kívánjuk. A járat Pusztamérgesről 5.04 órakor indul Kiskunhalas - Jánoshalma útvonalon Bajára. Bajáról a járat 13.05 órakor indul vissza Kelebiára és 15.58 órakor érinti Pusztamérgest. A járatok több mint 200 km-t tesznek meg minimálisan kevés utasszámmal. Reggeli órában szombaton lényegében munkába járó utas nincs, délután szintén munkából hazautazó utas nincs.

A fenti tények ismeretében egyértelműen látszik, hogy szabadnapokon a járataink kihasználatlanul közlekednek. A járatok közlekedtetése jelentős veszteséget okoz, emiatt nem tudjuk szabadnapokon a járatot fenntartani.

A 730 és 725 sz. járatokat munkanapokon továbbra is közlekedtetni kívánjuk.

A tervezett járatleállítást 2007. augusztus 1-től kívánjuk bevezetni.

Tisztelettel:

Böröcz Pál vezérigazgató

Néptáncgála

Az idei évben is megérkeztek határon túli vendégeink, őszig több száz fős turnusokban élvezik községünk vendégszeretetét.

Megtekintik a falu értékeit és elviszik az itt élő emberek vendégszeretetének jó hírt szerte a világba. A vendégeskedő csoportok kedveskedni szoktak a



község lakóinak azzal, hogy bemutatják népi hagyományait, szokásait, táncukat. Az idei szezon néptáncbemutatóinak közelgő időpontjai:

július 20. péntek 18 óra

augusztus 18.

Mindig más-más országok együttese szerepelnek! A fellépések helyszíne a e díjtalan; eső esetén a Középkiskola aulájában kapjátok össte madarokat.

Sólya Zoltánné Tourinform iroda

Kábeltévé

Nyári "menetrend" lesz a díjak befizetésében is; mint a júniusi számlához mellékelte tájékoztatóból is kiderül, a szokásostól eltérően a hónap első és második hetének csütörtöki napján azaz **július 5-én és 12-én lehet befizetni** a havi előfizetési díjakat. A pótbefizetés tehát már 1 hétre a rendes befizetés után lesz! Ha a nyaralásra vagy betakarítási munkákra tekintettel szüneteltetni akarják a kábeltévé az ügyfélszolgálatra telefonálva vagy a kérést levélben elküldve tehetik ezt meg. A szüneteltetésnek 510 Ft-os havidíja van; időtartama maximum 6 hónap lehet.

Vannak, akik csak internetezésre szeretnék használni a kábeltévé rendszerét. Ebben az esetben a legkisebb (720 Ft havidíj) csomagra mindenképpen elő kell fizetniük. Bővebb információért munkanapokon 9-16 óra között hívják a 06-40-200-702 ügyfélszolgálati telefonszámot.

KÖZLEMÉNY

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy 2007. július 1-től megnyitjuk a Szegedi Körzeti Földhivatal Móraalmi Kirendeltségét. Cím: 6782 Mórahalom, Millenniumi sétány 17.

A kirendeltség illetékességi területe:

Ásotthalom, Bordány, Forráskút, Mórahalom, Öttömös, Pusztamérges, Ruzsa, Üllés, Zákányszék

2007. július 2-től a Szegedi Körzeti Földhivatal tulajdoni lap adatszolgáltatása a Móraalmi Kirendeltség illetékességi területére vonatkozóan kizárólag TAKAR-NET hálózaton keresztül történik.

A térképi adatszolgáltatás és földmérési ügyintézés, valamint a földhasználati adatszolgáltatás és ügyintézés kizárólag a Szegedi Körzeti Földhivatal Móraalmi Kirendeltségén működik.

Szegedi Körzeti Földhivatal